

Протокол № 6
засідання атестаційної комісії
РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій області

22 березня 2023 року

м. Вінниця

Присутні на засіданні:

заступник голови комісії – начальник відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій області Дуляницький Я.П.;

секретар комісії – головний спеціаліст відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій області Горбова М.В.;

члени комісії: провідний спеціаліст сектору юридичного забезпечення РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій області Голубенко І.А.; завідувач сектору організації допущення транспортних засобів до перевезення небезпечних вантажів та підвищення кваліфікації водіїв РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій області Орочинський І.Е.; головний спеціаліст сектору взаємодії із суб'єктами обов'язкового технічного контролю РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій області Панчук В.І.; головний спеціаліст з питань запобігання корупції РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій області Регелюк В.І.

Порядок денний:

1. Розгляд заяв та матеріалів, що подані на атестацію спеціалістів навчальних закладів на предмет визначення відповідності кваліфікаційним вимогам за напрямками підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів за результатами проведених іспитів.

1.1. СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря атестаційної комісії Горбової М.В. щодо подання документів на атестацію Кривим В.І. за напрямом підготовки “Правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів”.

ВИСТУПИВ:

Заступник голови атестаційної комісії Дуляницький Я.П. із пропозицією атестувати Кривого В.І. – спеціаліста Рахнівсько-лісового ліцею, за напрямом підготовки “Правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів” за результатами проведеного іспиту.

Результати голосування: “за”- 6; “проти” - 0; “утрималися” - 0.

УХВАЛИЛИ:

Атестувати строком на п'ять років Кривого В.І. – спеціаліста Рахнівсько-лісового ліцею, за напрямом підготовки “Правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів” за результатами проведеного іспиту.

1.2. СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря атестаційної комісії Горбової М.В. щодо подання документів на атестацію Мартюк Т.Д. за напрямом підготовки “Правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів”.

ВИСТУПИВ:

Заступник голови атестаційної комісії Дуляницький Я.П. із пропозицією атестувати Мартюк Т.Д. – спеціаліста ПП “УВК “Автодрайв”, за напрямом підготовки “Правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів” за результатами проведеного іспиту.

Результати голосування: “за”- 6; “проти” - 0; “утрималися” - 0.

УХВАЛИЛИ:

Атестувати строком на п'ять років Мартюк Т.Д. – спеціаліста ПП “УВК “Автодрайв”, за напрямом підготовки “Правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів” за результатами проведеного іспиту.

1.3. СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря атестаційної комісії Горбової М.В. щодо подання документів на атестацію Соболевською І.Б. за напрямом підготовки “Навчання керуванню транспортними засобами категорії “В”.

ВИСТУПИВ:

Заступник голови атестаційної комісії Дуляницький Я.П. із пропозицією атестувати Соболевську І.Б. – за напрямом підготовки “Навчання керуванню транспортними засобами категорії “В” за результатами проведених іспитів.

Результати голосування: “за”- 6; “проти” - 0; “утрималися” - 0.

УХВАЛИЛИ:

Атестувати строком на п'ять років Соболевську І.Б. – за напрямом підготовки “Навчання керуванню транспортними засобами категорії “В” за результатами проведених іспитів.

1.4. СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря атестаційної комісії Горбової М.В. щодо подання документів на атестацію Джужуком І.М. за напрямом підготовки “Навчання керуванню транспортними засобами категорій “В, С1, С”.

ВИСТУПИВ:

Заступник голови атестаційної комісії Дуляницький Я.П. із пропозицією атестувати Джужука І.М. – спеціаліста ДП “Бершадська автошкола” ТОВ “Вінницький обласний автоучбовий комбінат”, за напрямом підготовки “Навчання керуванню транспортними засобами категорій “В, С1, С” за результатами проведених іспитів.

Результати голосування: “за”- 6; “проти” - 0; “утрималися” - 0.

УХВАЛИЛИ:

Атестувати строком на п'ять років Джужука І.М. – спеціаліста ДП “Бершадська автошкола” ТОВ “Вінницький обласний автоучбовий комбінат”, за напрямом підготовки “Навчання керуванню транспортними засобами

категорій “В, С1, С” за результатами проведених іспитів.

1.5. СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря атестаційної комісії Горбової М.В. щодо подання заяви про видачу дубліката атестата спеціаліста Кухарським В.В. за напрямом підготовки “Навчання керуванню транспортними засобами категорії “В”.

ВИСТУПИВ:

Заступник голови атестаційної комісії Дуляницький Я.П. із пропозицією оформити дублікат атестата шляхом заповнення бланка атестата даними, аналогічними даним виданого вперше атестата за напрямом підготовки “Навчання керуванню транспортними засобами категорії “В” та проставлення на ньому відмітки “Дублікат”.

Результати голосування: “за” - 6; “проти” - 0; “утрималися” - 0.

УХВАЛИЛИ:

Видати дублікат атестата спеціаліста – Кухарському В.В. за напрямом підготовки “Навчання керуванню транспортними засобами категорії “В” та проставлення на ньому відмітки “Дублікат” з строком дії – 23.06.2027.

1.6. Секретарю атестаційної комісії Горбовій М.В. забезпечити видачу атестатів особам, що пройшли атестацію, відповідно до вимог п. 16 Розділу VI Інструкції про порядок організації роботи територіальних органів з надання сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ України щодо державної акредитації закладів, які проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженої наказом Міністерства внутрішніх справ України від 07 грудня 2009 року № 515, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 22 січня 2010 року за № 72/17367.


1.7. Вважати такими, що пройшли/не пройшли атестацію:

№ п/п	Прізвище та ініціали	Дата народження	Освіта	Прийняте рішення	Навчальний заклад	Напрями підготовки	Термін дії атестата
1.	Кривий В.І.	21.09.1961	Вища	Атестований	Рахнівсько-лісовий ліцей	“Правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів”	5 років
2.	Мартюк Т.Д.	17.04.1978	Вища	Атестована	ПП “УВК “Автодрайв”	“Правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів”	5 років
3.	Соболевська І.Б.	25.11.1977	Вища	Атестована		“Навчання керуванню транспортними засобами категорії “В”	5 років
4.	Джужук І.М.	18.02.1967	Вища	Атестований	ДП “Бершадська автошкола” ТОВ “Вінницький обласний автоучбовий комбінат”	“Навчання керуванню транспортними засобами категорій “В, С1, С”	5 років

Всього представлено до атестації – 4 особи (4 заяви);
Всього представлено до переатестації – 0 осіб;
Пройшли атестацію – 4 особи (4 заяви);
Не пройшли атестацію – 0 осіб (0 заяв);
Не з'явилися на переатестацію – 0 осіб.

Заступник голови атестаційної комісії  Ярослав ДУЛЯНИЦЬКИЙ

Секретар



Марія ГОРБОВА